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1. МІЖНАРОДНА ДОПОМОГА
ПРЕДСТАВНИКИ УКРАЇНИ ТА ЕКСПЕРТИ МВФ ДОСЯГЛИ ЗГОДИ НА РОБОЧОМУ РІВНІ 
ЩОДО МЕХАНІЗМУ РОЗШИРЕНОГО ФІНАНСУВАННЯ НА СУМУ 15,6 МЛРД ДОЛ. США
Представники влади України та експерти Міжнародного валютного фонду (МВФ) досягли згоди на 
робочому рівні щодо 48-місячної програми розширеного фінансування (Extended Fund Facility - EFF). 
Угода передбачає фінансування для України в розмірі 15,6 млрд дол. США (СПЗ 11,6 млрд) і включає 
низку макроекономічних і фінансових заходів для підтримки економічного відновлення України.

Програма допоможе мобілізувати фінансування від міжнародних партнерів України, а також 
сприятиме збереженню макрофінансової стабільності та прокладе шлях до відбудови після 
перемоги України у війні проти агресора.

Наступним кроком є затвердження програми Радою директорів Фонду, яке очікується в 
найближчі тижні.

Програма EFF включає два етапи:
Перший етап (12-18 місяців) на основі заходів Моніторингової програми, передбачає:
· зміцнення фіскальної, зовнішньої, цінової та фінансової стабільності шляхом посилення 

мобілізації надходжень;
· уникнення монетарного фінансування та націлення на фінансування з внутрішніх боргових ринків;
· сприяння довгостроковій фінансовій стабільності, в тому числі шляхом підготовки більш 

глибокої оцінки стану банківського сектора та продовження сприяння незалежності НБУ.
Другий етап включає в себе:
· реформи, що спрямовані на відновлення та реконструкцію;
· заходи, що спрямовані на підтримку вступу України до ЄС;
· підвищення фінансової стійкості та прискорення довгострокового зростання.
Під час другого етапу очікується повернення України до політики, яка здійснювалась до 

російської війни проти України, що включає гнучкий обмінний курс та інфляційне таргетування.
Джерело

УКРАЇНА ОТРИМАЛА ЩЕ 1,5 МЛРД ЄВРО МАКРОФІНАНСОВОЇ ДОПОМОГИ ВІД ЄС

Глава Уряду Денис Шмигаль повідомив, що 21 березня ЄС перерахував черговий транш 
макрофінансової допомоги у розмірі 1,5 млрд євро. Кошти вже на рахунках НБУ.

Загалом від початку року фінансова допомога від Євросоюзу склала 4,7 млрд євро. Ці кошти 
дозволять державі втримати макрофінансову стабільність, виплачувати соціальні допомоги, 
пенсії, фінансувати повною мірою зарплати вчителям і лікарям.

Джерело

ШВЕЙЦАРІЯ ПЛАНУЄ НАДАТИ УКРАЇНІ ПОНАД 5,4 МІЛЬЯРДА ФРАНКІВ

У парламенті країни висунули пропозицію щодо надання Україні 5 мільярдів швейцарських 
франків на гуманітарні потреби.

Згідно із заявою, більшість членів комісії дотримуються думки, що Україна потребує суттєвої 
фінансової підтримки. Меншість же дотримується думки, що численні питання, які стосуються 
відновлення України та міжнародного співробітництва щодо цього, ще потребують прояснення.

Ці гроші мають піти на гуманітарну допомогу, захист цивільного населення, розмінування та 
відновлення інфраструктури.

Джерело

ПРЕМ’ЄР-МІНІСТР УКРАЇНИ ТА ВІЦЕ-ПРЕЗИДЕНТ СВІТОВОГО БАНКУ 
ОБГОВОРИЛИ РЕАЛІЗАЦІЮ СПІЛЬНИХ ПРОЄКТІВ
У Києві, 23 березня, відбулася зустріч Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля та 
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Віцепрезидентки Світового банку у справах регіону Європи та Центральної Азії Анною Б’єрде.
Глава українського Уряду подякував за підтримку Світового банку, яка надається нашій 

державі.
«Світовий банк беззаперечно підтвердив свою відданість принципам свободи та демократії, 

готовність приходити на допомогу навіть в умовах воєнних викликів», — підкреслив Денис 
Шмигаль.

«Відновлення України, безсумнівно, буде найбільшим бізнес-проєктом на європейському 
континенті. Зустрічі у форматі Мультидонорської фінансової координаційної платформи, 
впевнений, так само стануть дієвим механізмом для майбутнього відновлення та підтримки під 
час воєнних дій.», — наголосив очільник Уряду України.

Сторони також обговорили бюджетну підтримку. Прем’єр-міністр подякував Світовому 
банку за інвестиційний проєкт PEACE in Ukraine, який відіграв вирішальну роль у фінансовій 
макроекономічній стабільності України. Денис Шмигаль та Анна Б’єрде окреслили перспективу 
продовження цієї ініціативи.

Прем’єр-міністр, серед іншого, відзначив проєкт Heal Ukraine у галузі охорони здоров’я та 
RELINC із відновлення критично важливої логістичної інфраструктури на суму 50 млн доларів та 
висловив сподівання на подальшу плідну співпрацю.

Джерело

МІНЦИФРИ РАЗОМ З ПАРТНЕРАМИ ПЕРЕДАЛО 5 ТИСЯЧ APPLE IPAD УЧНЯМ 
ШКІЛ, ЗРУЙНОВАНИХ ЧЕРЕЗ БОЙОВІ ДІЇ
Команда Мінцифри разом з партнерами та спонсором проєкту — міжнародною компанією 
ASBISc Enterprises PLC реалізувала масштабну освітню ініціативу «5 000 iPad для українських 
школярів». Девайси отримали учні закладів освіти, які постраждали через бойові дії. Це 
дозволить дітям продовжити навчання у дистанційному форматі.

У межах ініціативи 5 000 Apple iPad отримали учні 20 шкіл у чотирьох областях України:
Київська — 10;
Чернігівська — 2;
Харківська — 4;
Миколаївська — 4.
Реалізація ініціативи стала можливою завдяки синергії зусиль та можливостей партнерів: 

спонсора проєкту — міжнародної компанії ASBISc Enterprises PLC, Комітету Верховної Ради 
України з питань освіти, науки та інновацій, Міністерства цифрової трансформації України, 
Міністерства освіти і науки України, Громадської організації «СЕВЕН ФІЛДС».

Джерело

МВС ОЧІКУЄ ЩЕ 18 СПЕЦАВТОМОБІЛІВ ДЛЯ МЕХАНІЧНОГО РОЗМІНУВАННЯ, 
ПЕРШІ ДВА ВЖЕ ПРАЦЮЮТЬ, - МІНІСТР ВНУТРІШНІХ СПРАВ ІГОР КЛИМЕНКО
2 спецавтомобілі для механічного розмінування хорватського виробництва було надано 
Фондом Говерда Баффета й вони розпочали свою роботу.

«Це автомобілі безконтактного управління. Оператор знаходиться на відстані 50-70 метрів. 
Такий автомобіль може на день розміновувати приблизно 2 тисячі квадратичних метрів», - 
зазначив Ігор Клименко.

Джерело

680 ТОНН ОБЛАДНАННЯ І МАТЕРІАЛІВ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ РЕМОНТНИХ РОБІТ 
ОТРИМАЛИ ЕНЕРГЕТИКИ МИКОЛАЇВЩИНИ ВІД МІНЕНЕРГО
Під час відвідання АТ «Миколаївобленерго» Міністр енергетики Герман Галущенко передав 
чергову партію енергетичного обладнання від міжнародних партнерів.

Загалом за координації Міненерго миколаївські енергетики отримали понад 680 тонн різного 
обладнання і матеріалів для проведення ремонтних та відновлювальних робіт.
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Ще близько 4 млн євро з Фонду енергетичної підтримки України найближчим часом буде 
спрямовано на закупівлю енергетичного обладнання та матеріалів для потреб Миколаївщини.

Джерело

УКРАЇНА ОТРИМАЛА 33 «ШВИДКІ» ВІД МІЖНАРОДНИХ ПАРТНЕРІВ

Автомобілі були передані як гуманітарна допомога від ВООЗ за підтримки Європейського 
Союзу та Агентства США з міжнародного розвитку (USAID).

Загалом до України прибули 33 автомобілі. З них 20 автівок типу A1, що призначені для 
транспортування некритичних пацієнтів.

Та ще 13 реанімобілів типу С, обладнанні апаратами для штучної вентиляції легень, інфузійними 
насосами та іншим обладнанням для надання першої допомоги пацієнтам у найбільш складних 
станах.

Джерело

УКРАЇНА ОТРИМАЛА ВІД ФРАНЦІЇ 183 ТОННИ ЕНЕРГЕТИЧНОГО ОБЛАДНАННЯ

Із серпня 2022 року до сьогодні із Франції до України надійшло 22 вантажі енергетичного 
обладнання як гуманітарної допомоги загальною вагою 183 тонни.

Серед обладнання - генератори різної потужності, автоматичні вимикачі, спецодяг, 
роз’єднувачі, освітлювальні прилади, хімічна продукція, газове обладнання, необхідне для 
проведення ремонтних робіт.

Наприклад, у березні цього року було передано 1389 конвекторів та 11 генераторів від 
французької громадської організації «Електрики без кордонів».

Джерело

СВІТОВИЙ БАНК ПЛАНУЄ НАДАТИ ДОДАТКОВУ ДОПОМОГУ  
НА ВІДНОВЛЕННЯ АГРОСЕКТОРУ УКРАЇНИ
Допомогу українським аграріям, доступ фермерів та агробізнесу до фінансових програм, 
а також якнайшвидше відновлення галузі в цілому обговорив Міністр аграрної політики та 
продовольства України Микола Сольський з директором Світового Банку у справах країн 
Східної Європи Джорданом Шварцом та директором з питань операційної діяльності СБ 
Геворгом Саргсяном.

Вони обговорили створення нових та фінансування вже існуючих програм, у межах проєкту 
підтримки, розрахованого до 2025 року.

Зокрема, йшлося про надання коштів на доступне кредитування для фермерських господарств 
за програмою «5-7-9». Надання грантів малим фермерським господарствам.

Також обговорили програму фінансування альтернативних джерел енергії для зернових 
елеваторів. Це сприятиме зменшенню витрат та підвищення надійності їхніх послуг, таких як 
сушіння та зберігання продовольства.

Джерело

ПРООН ТА УРЯД ЯПОНІЇ ПЕРЕДАЛИ РЯТУВАЛЬНИКАМ СПЕЦІАЛЬНЕ ЗАХИСНЕ 
ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ РОЗМІНУВАННЯ

Піротехнічні підрозділи Державної служби з надзвичайних ситуацій (ДСНС) отримали від 
Програми розвитку ООН (ПРООН) та уряду Японії партію спеціального захисного обладнання 
для проведення розмінування загальною вартістю $195 тис. (7,2 млн грн).

Партія обладнання містить міношукачі, переносні автомобільні радіостанції, бронежилети 
та шоломи.

Джерело
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2. ПЛАНИ ВІДНОВЛЕННЯ – 
ОФІЦІЙНО

За участі Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля в Києві відбулася презентація Звіту про 
швидку оцінку збитків та потреб для відновлення України, розробленого Урядом України спільно 
зі Світовим банком, Європейською комісією та ООН.

«Через безпрецедентний російський терор наші збитки лише зростають. Ця величезна сума 
включає в себе далеко не всі руйнування. Адже нам точно не відомо, що зараз відбувається на 
окупованих територіях, тому немає можливості оцінити потреби для відбудови після деокупації 
всіх українських земель. Водночас ми розуміємо необхідність розпочати програму відновлення 
вже цього року», — відзначив Прем’єр-міністр.

Для швидкої та ефективної реалізації цих проєктів Уряд створив Державне агентство 
відновлення, яке координує процеси відбудови, та вже визначив п’ять ключових пріоритетів 
швидкого відновлення на цей рік: енергетика, гуманітарне розмінування, житло, критична і 
соціальна інфраструктура, розвиток приватного сектору.

«Україна готова до відбудови. Є політична воля, є координація усіх гілок та рівнів влади, є 
експертна підтримка, є солідарність світової спільноти. Звіт збитків та потреб, який сьогодні 
презентовано, створює надійний та реалістичний базис, що дозволить нам ефективно 
реалізувати наш План відновлення», — підкреслив очільник Уряду України.

Джерело

АВСТРІЙСЬКИЙ БІЗНЕС ВИСЛОВЛЮЄ ВИСОКИЙ РІВЕНЬ  
ЗАЦІКАВЛЕНОСТІ У ВІДБУДОВІ УКРАЇНИ
Україна і Австрія домовились про те, що 23 травня у м. Львові відбудеться Українсько-
австрійський економічний форум, який пройде за спільною участю Палати економіки Австрії 
та Торгово промислової палати України.

Основні тематичні блоки, які будуть обговорюватись на цьому заході – відновлення України, 
співпраця в енергетиці, промисловості та відновлювальній зеленій енергетиці.

Про це під час онлайн-зустрічі домовились Перший віце-прем’єр-міністр України – Міністр 
економіки України Юлія Свириденко та Федеральний міністр праці та економіки Республіки 
Австрія Мартін Кохер.

Cторони обговорили можливість надання експортних гарантій Австрійського контрольного 
банку для інвестицій в Україну. Адже саме страхування воєнних ризиків є однією з основних 
перепон на шляху до залучення іноземних інвестицій в Україну під час війни.

Зі свого боку Федеральний міністр праці та економіки Республіки Австрія Мартін Кохер 
підтвердив зацікавленість австрійського Уряду і бізнесу у економічній співпраці з Україною та її 
якомога більшому розширенню.

Джерело

НОВА ОЦІНКА ЗБИТКІВ ТА ПОТРЕБ НА ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ 
СТВОРЮЄ НАДІЙНИЙ БАЗИС ДЛЯ НАШОЇ ВІДБУДОВИ.

Денис Шмигаль

http://rdo.in.ua
https://www.kmu.gov.ua/news/denys-shmyhal-nova-otsinka-zbytkiv-ta-potreb-na-vidnovlennia-ukrainy-stvoriuie-nadiinyi-bazys-dlia-nashoi-vidbudovy
https://www.me.gov.ua/News/Detail?lang=uk-UA&id=87e97e28-7000-4298-872e-9a883f0430af&title=AvstriiskiiBiznes
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ОЛЬГА СТЕФАНІШИНА ОБГОВОРИЛА З ЄВРОКОМІСАРОМ ЙОХАННЕСОМ 
ХАНОМ НАЛАГОДЖЕННЯ СИСТЕМНОЇ ВЗАЄМОДІЇ У СФЕРІ МОНІТОРИНГУ 
ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ

Віце-прем’єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України Ольга 
Стефанішина обговорила з Комісаром Європейського Союзу з питань бюджету й адміністрування 
Йоханнесом Ханом налагодження ефективної системи взаємодії між українськими та 
європейськими органами щодо забезпечення прозорості і підзвітності використання коштів.

До Києва разом з єврокомісаром також прибули Генеральний Директор Європейського 
управління з питань запобігання зловживанням та шахрайству (OLAF) Вілле Італа та член 
Європейського суду аудиторів Марек Опіола.

Учасники зустрічі привітали підписання адміністративної угоди між Державною аудиторською 
службою України та Європейським управлінням з питань запобігання зловживанням та 
шахрайству (OLAF).

Учасники відзначили, що ефективний механізм аудиту та моніторингу використання коштів 
матиме важливе значення для подальшої мобілізації ресурсів на підтримку України, особливо 
у контексті відновлення та відбудови України.

Джерело

КЕРІВНИЦТВО ОФІСУ ПРЕЗИДЕНТА Й МІЖНАРОДНІ ЕКСПЕРТИ  
ОБГОВОРИЛИ МОДЕЛЬ МАЙБУТНЬОЇ ПОДАТКОВОЇ РЕФОРМИ
Під патронатом Офісу Президента України та за участю міжнародних експертів відбувся 
Ukrainian tax reform and anti-corruption summit, присвячений обговоренню конфігурації 
майбутньої податкової реформи.

Як наголосив Президент України Володимир Зеленський у виступі у Верховній Раді 28 грудня, 
наявна податкова система не влаштовує ані тих, хто сплачує податки, ані тих, хто їх збирає. 
Не влаштовує вона й українських громадян, які отримують зарплати й пенсії з цих податків. 
Глава держави також зазначив, що надзвичайно важливо досягнути національної згоди в цьому 
питанні.

Тож, звертаючись до учасників саміту, керівник Офісу Президента Андрій Єрмак заявив, що 
для ефективного повоєнного відновлення України необхідно створити максимально сприятливі 
для інвестицій податкові умови.

«Для нас украй важливо залучити до побудови нової країни як зовнішніх, так і внутрішніх 
інвесторів. А для цього необхідно створити найкращі умови ведення бізнесу. І серед них модель 
оподаткування – одна з найважливіших», – наголосив Андрій Єрмак.

Керівник Офісу Глави держави зазначив, що майбутня податкова реформа має створити 
в Україні привабливіші умови для ведення бізнесу, ніж у будь-якій із країн-конкурентів, і 
щонайменше такі ж зручні, як загалом у ЄС.

«У глобальній конкуренції за інвестиції Україна має стати чемпіоном. Водночас наша реформа 
має раз і назавжди усунути корупцію з податкової сфери», – заявив Андрій Єрмак.

Заступник керівника Офісу Президента Ростислав Шурма у виступі на саміті зазначив, 
що держава має враховувати те, що провідну роль у повоєнній відбудові та економічному 
відновленні відіграватимуть підприємства приватного сектору. А тому потрібно вже зараз 
створювати сприятливі умови для розвитку бізнесу та формувати надійні перспективи 
капіталовкладень, щоб запобігти відтоку підприємців за кордон.

«Система, яку ми запропонуємо для післявоєнної відбудови України, не повинна програвати 
нашим конкурентам, таким як Польща, Болгарія, Угорщина. Зрозуміло, якщо податок на прибуток 
у нас становить 18%, а в Болгарії – 10%, в Угорщині – 9%, то виникають певні запитання. Нам 
потрібне фундаментальне перезавантаження, яке дасть конкурентні умови й усуне мотивацію 
для корупції», – зауважив Ростислав Шурма.

Докладніше

http://rdo.in.ua
https://www.kmu.gov.ua/news/olha-stefanishyna-obhovoryla-z-ievrokomisarom-iokhannesom-khanom-nalahodzhennia-systemnoi-vzaiemodii-u-sferi-monitorynhu-vykorystannia-koshtiv
https://www.president.gov.ua/news/kerivnictvo-ofisu-prezidenta-j-mizhnarodni-eksperti-obgovori-81781
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У ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТОРІВ Є ВЕЛИЧЕЗНИЙ ІНТЕРЕС ДО УКРАЇНИ
У Лондоні обговорили план повоєнного відновлення України, залучення до цього британського 
бізнесу та проведення майбутньої конференції по відновленню України Ukraine Recovery 
Conference.

Про це йшлося на заході Road to Ukraine Recovery Conference, яку відкрив заступник Міністра 
економіки України Олександр Грибан.

«Обговорювались теми забезпечення фінансування, страхування воєнних ризиків, деталі 
ведення бізнесу в Україні та збільшення доданої вартості в структурі ВВП, через створення на 
території нашої держави різних виробництв за допомогою іноземних портфельних інвестицій. 
Був приємно вражений тим, що у інвесторів є величезний інтерес до України. До нас було дуже 
багато запитань від іноземного бізнесу», - розповів Олександр Грибан.

Потенційні інвестори високо оцінюють зручне логістичне розташування України, 
висококваліфіковану та освічену робочу силу, розгалужену транспортну та енергетичну 
інфраструктуру, а також серію існуючих угод з лібералізації торговельних відносин з 
провідними країнами світу.

«Очікуємо, що сама Ukraine Recovery Conference, до якою ми зараз ретельно готуємось разом 
з колегами з Міністерства іноземних справ (Foreign Commonwealth and Development Office) та 
Департаменту бізнесу та торгівлі (Department for Business & Trade) Британського Уряду, буде 
максимально прагматичною, практичною, і ми сподіваємось на її величезний успіх. Маємо 
забезпечити прозорий і максимально практичний діалог між владою та бізнесом.

Джерело

ВІДБУЛИСЯ СЛУХАННЯ НА ТЕМУ: «ПЛАН ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ  
ВІД НАСЛІДКІВ ВІЙНИ»
Комітет з питань економічного розвитку 24 березня 2023 року провів слухання на тему: «План 
відновлення України від наслідків війни», які було організовано за ініціативи Українського союзу 
промисловців і підприємців (пропозиції розроблено відповідно до Указу Президента України 
№266 від 21.04.22 Національною радою з відновлення України від наслідків війни).

Учасники слухань звернули увагу, що стале відновлення України має ґрунтуватися на таких 
ключових елементах:

- Інтеграція в ЄС і доступ до ринків ЄС і G7;
- Національна безпека;
- Макрофінансова стабільність;
- Сприятливе середовище для бізнесу;
- Трансформація пріоритетних секторів;
- Міцний людський капітал;
- Ефективна інфраструктура.
Результатом проведених слухань мають стати Рекомендації, які включатимуть також виступи, 

надані пропозиції та результати обговорення зазначеної проблематики.
Джерело

ГОЛОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ ЗУСТРІВСЯ ІЗ ЛОРДОМ-СПІКЕРОМ  
ПАЛАТИ ЛОРДІВ ПАРЛАМЕНТУ ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ
Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук у межах офіційного візиту до Сполученого 
Королівства Великої Британії та Північної Ірландії зустрівся з Лордом-спікером Палати Лордів 
Парламенту Сполученого Королівства бароном Джоном Макфолом.

Окремо співрозмовники зупинилися на проведенні у Лондоні у червні цього року Конференції 
із відновлення України (Ukraine Recovery Conference). Голова Верховної Ради України подякував 
за підтримку ініціативи та наголосив, що «питання відновлення України — це питання успіху 
всього цивілізованого світу».

Джерело

http://rdo.in.ua
https://me.gov.ua/News/Detail?lang=uk-UA&id=62c94e96-f10a-4de3-a421-f28a31cd6c43&title=Minekonomiki-UInozemnikh
http://www.golos.com.ua/article/369447
https://www.rada.gov.ua/news/Top-novyna/234744.html
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ОЛЕНА ЗЕЛЕНСЬКА ОБГОВОРИЛА З МОЛОДДЮ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ
Перша леді України Олена Зеленська разом з учасниками програми UPSHIFT Дитячого фонду 
ООН (ЮНІСЕФ) взяла участь у зустрічі «ЮНІСЕФ: Молодь для України. План відновлення». UPSHIFT 
– інноваційна програма для підлітків і молоді, що допомагає перетворити ідеї на дієві проекти, 
які приносять користь громадам.

Разом із посадовцями, представниками посольств, українського бізнесу та недержавних 
організацій молоді люди обговорювали бачення відновлення України.

Учасники обговорили три важливі напрями відновлення: ментальне здоров’я та надання 
психологічної допомоги, освіта й розвиток навичок, інфраструктура, дружня до молоді.

ЮНІСЕФ зобов’язався розширити підтримку в цих напрямах у 2023 році.
Команди UPSHIFT за сприяння Дитячого фонду ООН торік створили десятки проєктів для того, 

щоб відповісти на гуманітарні виклики у своїх громадах, спричинені війною.
Джерело

У БЕРЛІНІ ЗАПУСТИЛИ ПЛАТФОРМУ З ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

Федеральний уряд Німеччини запускає платформу, яка має на меті підтримати та зміцнити 
зобов’язання ФРН щодо відновлення України та об’єднати державних і недержавних учасників 
процесу.

Офіційний старт платформі дано у понеділок у Міністерстві економічного розвитку ФРН.
«Відбудова України – величезне завдання, з яким не можуть упоратися уряди поодинці. Тут 

потрібно залучення цілих суспільств. Ми у Німеччині маємо велике бажання долучитися до 
відбудови України», - заявила міністр економічного розвитку Свенья Шульце.

Відбудова України вже розпочинається, хоч війна ще триває. При цьому довгострокова 
перспектива та раннє планування важливі заради стійкості українського суспільства, а також 
для успішної та ефективної відбудови країни.

Платформа відбудови України розглядається як місце зустрічі та обміну інформацією 
представників бізнесу, активних громадян, муніципалітетів Німеччини та України.

Джерело

ОЛЕКСАНДР КУБРАКОВ НАЗВАВ ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

Потреба у відновленні України становить 411 мільярдів доларів (згідно звіту Світового Банку 
про RDNA), а пріоритетними напрямками стануть критична інфраструктура, житло та важливі 
соціальні й транспортні об’єкти, повідомляє Міністерство інфраструктури.

Найбільше коштів на відновлення потребують транспортна сфера (понад 22% загальної 
потреби відновлення), житлова (майже 17%) та енергетика (понад 11%).

«Ми формуємо цифрову екосистему, яка забезпечить повну прозорість та відкритість усіх 
процесів, пов’язаних з відбудовою. Зокрема, йдеться про створення Електронної системи 
управління відбудовою, яка дозволить міжнародним партнерам та громадськості відстежувати 
кожен етап реалізації проєктів відновлення», – додали в міністерстві.

Джерело

ДЕНИС ШМИГАЛЬ ОБГОВОРИВ ІЗ ПОСЛОМ США БРІНК  
ПРІОРИТЕТНІ ПРОЄКТИ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ
«Пріоритетні проєкти відновлення обговорили сьогодні з пані послом США в Україні Бріджит 
Брінк. Налагоджуємо тісну координацію між нашими міністерствами та Урядом Сполучених 
Штатів для важливих та конкретних проєктів відбудови, яка вже розпочалася. Насамперед 
розраховуємо на підтримку партнерів у відновленні енергетики, критичної інфраструктури, в 
гуманітарному розмінуванні та програмах підтримки бізнесу. Наголосив також, що пріоритет 
Уряду - відновлення житла людей», - зазначає прем’єр.

Джерело

http://rdo.in.ua
https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-obgovorila-z-moloddyu-vidnovlennya-ukrayini-81865
https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3687936-u-berlini-zapustili-platformu-z-vidnovlenna-ukraini.html
https://www.facebook.com/MinInfra.UA/posts/pfbid02xKVj8Ht2hMfLcX6T4JcdMTE2maGJQo5oRvSkUzuznjLmRW8Uu4AtPcyBWMEXscXkl
https://t.me/Denys_Smyhal/4848
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МІНВІДНОВЛЕННЯ ПРЕЗЕНТУВАЛО БАЧЕННЯ СПІВПРАЦІ  
З БРИТАНСЬКИМ БІЗНЕСОМ ДЛЯ ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ
У межах зустрічі Road to Ukraine Recovery Conference в Лондоні, організованій за підтримки 
Департаменту бізнесу та торгівлі Уряду Великої Британії, заступниця Міністра розвитку громад, 
територій та інфраструктури Олександра Азархіна презентувала бачення та можливі напрями 
інвестицій для економічного та інституційного відновлення України.

Захід є підготовкою до Конференції з відновлення України, проведення якої заплановано на 
червень цього року.

Олександра Азархіна розповіла про цифрові та управлінські інструменти, які зроблять 
відбудову України максимально прозорою та відкритою для всіх стейкхолдерів.

Команда Мінвідновлення розбудовує єдину екосистему діджитал-рішень, куди входять: 
Реєстр пошкодженого та знищеного майна, Електронна система управління відбудовою, 
Геоінформаційна система, Платформа для громад, Єдина державна електронна система у 
сфері будівництва тощо.

Серед інших пріоритетів:
• захист українського агроекспорту, зокрема шляхом використання Україною страхових 

інструментів (детальніше про це можна дізнатися за посиланням https://bit.ly/3LxOtGE);
• реалізація взаємовигідних інвестиційних проєктів в сферах енергетики, високотехнологічної 

промисловості, агровиробництва та IT-технологій.
Сприяти реалізації таких проєктів буде підписана між Україною та Великою Британією Digital 

Trade Agreement.
Угода створює дешевші та простіші умови для торгівлі завдяки застосуванню цифрових 

систем, забезпечує співпрацю між країнами у сфері кібербезпеки.
Джерело

ВІДБУДОВА УКРАЇНСЬКИХ МІСТ ТА СІЛ МАЄ ВІДБУВАТИСЯ  
З ДОТРИМАННЯМ ПРИНЦИПІВ БЕЗБАР’ЄРНОСТІ
Простір українських громад має стати безбар’єрним. Україна вже рухається у цьому напрямі.

Прийнята Стратегія безбар’єрності, набули чинності нові державні будівельні норми щодо 
загальної інклюзії будівель, та норми стосовно шкіл, садочків та благоустрою територій.

Окрім комфорту пересування маломобільних груп, посилено також вимоги з пожежної 
безпеки будівель та евакуації.

Джерело

СПІЛЬНІ НАПРАЦЮВАННЯ МІНЕКОНОМІКИ ТА БІЗНЕСУ БУТЬ ЗАКЛАДЕНІ  
В ЕКОНОМІЧНУ СТРАТЕГІЮ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ
Мінекономіки продовжує серію зустрічей з обговорення нагальних потреб та пропозицій 
українського бізнесу. Сьогодні, 22 березня, Перший віцепрем’єр-міністр України – Міністр 
економіки України Юлія Свириденко зустрілася з представниками компаній-членів 
Американської торговельної палати в Україні (АCC), які охоплюють агропромисловий комплекс, 
харчову промисловість, банківську, ІТ сфери, роздрібну торгівлю, електронну комерцію, туризм, 
готельний бізнес та інші галузі.

Участь у заході взяли заступники Міністра Олексій Соболєв та Надія Бігун.
«Наше завдання на цей рік – зосередитись у переговорах з партнерами на підтримці 

українського бізнесу та покритті дефіциту бюджету. Мінекономіки зосереджено на розвитку 
переробної галузі, інтеграції на ринки ЄС, оновленні угод з Канадою, ОАЕ, виході на ринки Африки, 
питаннях податкової політики. Окреме питання – дерегуляція. Ми підтримуємо відкритий діалог 
з бізнесом, щоб краще розуміти їхні потреби у цій сфері. Також ми працюємо над економічною 
стратегією відновлення України, великою частиною якої є робота українського бізнесу», - 
відмітила Юлія Свириденко.

Учасники обговорили пріоритетні для бізнесу питання, такі як дерегуляція, розмінування, 
посівна, де підприємці потребують підтримки від держави. Зокрема, Мінекономіки працює над 

http://rdo.in.ua
https://mtu.gov.ua/news/34123.html
https://www.facebook.com/100000892178040/posts/pfbid02wUMHzcyFFdCMgPvbAGNfyXtdXEReYqRRboeskcLUVeJrMLiXA1Q7HGRTqm5xvZ41l/?mibextid=Nif5oz
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розширенням програми доступного кредитування «5-7-9», передбачається додати сектори, 
які можуть скористатися програмою зі зниженою обліковою ставкою, отримати гарантії від 
держави.

Також акцентували на питанні гуманітарного розмінування. За даними обласних військових 
адміністрацій, загальна площа забруднених та замінованих сільськогосподарських земель 
на деокупованих територіях наразі перевищує 470 тисяч гектарів. Так, Міжвідомчою робочою 
групою з питань гуманітарного розмінування прийнято План по розмінуванню сільгоспземель, 
його реалізацією вже займаються приватні підприємства, ДСНС і Міноборони. Зокрема, 
Миколаївська область стала першим регіоном, де проводять розмінування с/г земель.

Джерело

ПІДПИСАНО МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ МІЖ СУМСЬКОЮ ОБЛАСНОЮ 
РАДОЮ ТА ГРОМАДСЬКОЮ СПІЛКОЮ «ЦЕНТР СТРАТЕГІЇ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ»
Документом передбачено відбудову пошкоджених інфраструктурних об’єктів області, які були 
зруйновані внаслідок воєнних дій.

Директор Громадської спілки «Центр стратегії відновлення України» Юрій Сербін розповів, 
що до очолюваної ним спілки увійшли 4 всеукраїнських громадських організації: «Спілка 
підприємців та промисловців», «Асоціація депутатів усіх скликань», «Спілка архітекторів 
України» та «Спілка виробників будівельних матеріалів».

Її завданням стоїть використання потужностей науково-дослідних та проєктних інститутів, які 
входять до складу «Центру відновлення України»; залучення міжнародних фінансових донорів 
та партнерів; визначення спільно з органами місцевого самоврядування першочергових 
об’єктів, які треба відновлювати.

Джерело

http://rdo.in.ua
https://www.me.gov.ua/News/Detail?lang=uk-UA&id=bbe6f287-84e6-4355-91cb-d089a191931c&title=SpilniNapratsiuvanniaMinekonomiki
https://sorada.gov.ua/actual/actual/22509-2023-03-22-14-05-23.html
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ОДИН РІК ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ РФ ПЕРЕКРЕСЛИВ 15 РОКІВ 
РОЗВИТКУ УКРАЇНИ, ЦЕ НАДЗВИЧАЙНО ШОКУЄ – ДИРЕКТОРКА КРИЗОВОГО 
БЮРО ПРООН
Ексклюзивне інтерв’ю директорки Кризового бюро Програми розвитку ООН 
(ПРООН) Асако Окай.

ООН, за технічної координації ПРООН, Світовий банк та Європейський союз, а також уряд 
України спільно працювали над цією оцінкою, щоб отримати правильну картину про збитки, 
заподіяні цією жахливою війною. І це було шоком насправді. Особливо звернення 15-річного 
прогресу в Україні. Ця війна забрала 15 років прогресу.

ВВП України скоротився на 29,2% у 2022 році. І зростання бідності теж радикальне. За рік рівень 
бідності зріс із 5,5% до 24,1%. Майже вп’ятеро. Це означає, що ще 7,1 мільйона людей опинилися 
за межею бідності.

Водночас ми також запустили оцінку енергетичних збитків. Половину енергетичної 
інфраструктури країни зруйновано. Половина. Це означає, що 12,5 млн. домогосподарств і 
майже 400 000 підприємств залишалися без електрики до 10 годин на добу. Це шокує.

Реконструкція та відновлення критичної інфраструктури, звичайно, мають бути на першому 
місці. Але в деяких районах потрібно припинення вогню, а потім масовий розбір руйнувань 
та масове розмінування. А потім вже для нас найнагальніші пріоритети – енергетична 
інфраструктура та розчищення завалів, а також розмінування вибухонебезпечних предметів. 
Але розмінування має відбуватися вже зараз, щоб закласти засади для подальшої реконструкції.

Крім того, я б сказала, що на даний момент пріоритетом є те, що нам необхідно зміцнити 
здатність уряду реагувати на кризу, включаючи ці оцінки збитків, і мати можливість планувати 
заздалегідь, а потім визначати найнагальніші потреби.

Наступним невідкладним пріоритетом є збереження робочих місць. Важливо підтримувати 
місцеву економіку за рахунок різних засобів існування.

Близько 30% території України. Близько 180 000 квадратних кілометрів країни можуть бути 
забруднені. Це територія, яка в 4,5 разів перевищує площу Швейцарії. За оцінками, понад 10 
мільйонів українців перебувають у небезпеці. Таким чином, Україна стала одним із найбільших 
у світі мінних полів. Багато районів України в даний час недоступні, що ускладнює екстрену 
допомогу та затримує реконструкцію. Адже для того, щоб розпочати реконструкцію, нам 
потрібно все розчистити, забрати завали, а потім можна починати будувати нове. Отже, це 
негайно.

За оцінками, пов’язані з війною втрати доходів у секторах енергетики, видобутку газу, транзиту 
газу, видобутку вугілля та мазуту перевищують 27 мільярдів доларів США.

Звісно, підготовка до зимового сезону 2023/2024 має бути зосереджена на відновленні 
електропостачання мільйонів українців та об’єктів соціальної інфраструктури, включаючи 
опалення, питне водопостачання, очищення стічних вод, безпеку високовольтних 
трансформаторів та інші. Невідкладні потреби у цих сферах становлять близько 2,1 мільярда 
доларів США.

Збалансувати короткострокові потреби з довгостроковими цілями дуже складно. Але рішення 
в галузі енергетичної політики, прийняті під час відновлення, можуть вплинути на довгострокові 
цілі в галузі економіки, енергетичної безпеки та клімату. А український уряд уже заявив, що хоче 
відмовитись від вугільної енергетики.

Докладніше

3. ПЛАНИ ВІДНОВЛЕННЯ – 
ЕКСПЕРТИ

http://rdo.in.ua
https://ua.interfax.com.ua/news/interview/900195.html
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ДЕ УКРАЇНА ВІЗЬМЕ ГРОШІ НА ПОВОЄННУ ВІДБУДОВУ І НА ЩО ЇХ ВИТРАТИТЬ

Калашник Павло, кореспондент ділової редакції LIGA.net

Про пріоритети української влади у повоєнній відбудові країни нещодавно розповідав заступник 
голови Офісу президента Ростислав Шурма, який курує на Банковій економічний блок.

За його словами, структура потреб держави Україна виглядає так: «Базова потреба — щоби 
наша держава продовжила функціонувати. Це не відбудова, це щоби виплачувались пенсії, 
зарплати. Друге — швидка відбудова. Третє — масштабна відбудова».

Отже, зараз найголовніше — виживання держави, що ніяк не пов’язано з відновленням. 
Наступний етап — так званий Fast Recovery Plan (План швидкого відновлення), у випадку з яким 
є більш-менш чітке розуміння, що треба відновлювати і хто за це відповідатиме.

Швидке відновлення. Цей етап відбудови пов’язаний насамперед із задоволенням потреб 
населення. Ідеться про:

• відновлення житла;
• відбудову критичної інфраструктури (електро-, тепло-, водопостачання, мобільний зв’язок 

тощо);
• гуманітарну сферу (школи, лікарні, дитсадки);
• транспортну інфраструктуру (дороги, мости).
Для цієї роботи уряд створив спеціальний орган — Державне агентство відновлення та 

розвитку інфраструктури України. Воно стало результатом об’єднання Укравтодору та 
Держагентства інфраструктурних проєктів.

Сфера відповідальності Агентства відновлення виходить за межі транспортної інфраструктури 
й охоплює також будівництво і реконструкцію житлових об’єктів, об’єктів соціальної сфери і 
громадського призначення, ЖКГ, енергетичної інфраструктури, захисних споруд тощо.

Як зазначив голова Агентства Мустафа Найєм, пріоритетними будуть проєкти у найбільш 
постраждалих регіонах — Одеській, Миколаївській, Запорізькій, Херсонській, Дніпропетровській, 
Донецькій, Харківській, Сумській, Чернігівській, Житомирській та Київській областях.

Нещодавно президент підписав закон, який запроваджує механізм компенсації українцям за 
знищене або пошкоджене житло. Джерела фінансування цих компенсацій – Фонд відновлення, 
державний і місцевий бюджети, кошти МФО, інвесторів, міжнародних партнерів, а також 
репарації та конфісковані активи РФ.

Президент Володимир Зеленський заявляв про потребу в $17 млрд лише на Fast Recovery Plan.
Це було ще в жовтні, до масштабних руйнувань енергетичної інфраструктури, нагадує нардеп 

Данило Гетманцев. Він є секретарем Національної ради з відновлення — дорадчого органу 
при президентові. З кожним наступним ворожим обстрілом сума збитків України через війну 
збільшується.

Державний бюджет може запропонувати значно менші суми. Так, в бюджеті на 2023 рік 
передбачено 52,5 млрд грн на Фонд ліквідації наслідків агресії рф. Це трохи менше як $1,4 млрд.

Отримати решту Україна воліє від країн-партнерів та міжнародних фінансових організацій. 
Каналів фінансування – багато.

Наприкінці січня Євросоюз дав старт донорській координаційній платформі для відновлення 
України. Сам ЄС готовий виділити на проєкти швидкого відновлення 1 млрд євро.

Акумулювання коштів для відновлення України відбувається також через фонд при Світовому 
банку та міжнародний спецфонд для відновлення енергетики.

Окремі країни також організовують свої фонди, як от Данія, яка виділяє для потреб України 
$1 млрд, з яких $0,4 млрд підуть на повоєнне відновлення. Щоправда, не прямо, а через 
фінансування данських компаній.

Зараз, за даними Мінфіну, готується рішення щодо спрямування в 2023 році 600 млн євро 
на проєктування, відновлення, будівництво, модернізацію, облаштування та ремонт об’єктів 
будівництва. Йдеться насамперед про об’єкти громадського призначення, соціальної сфери, 
культурної спадщини, житлово-комунального господарства.

Серед пріоритетів — інженерно-транспортна (автомобільні дороги загального користування 

http://rdo.in.ua
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державного значення), залізнична, енергетична інфраструктури, пункти пропуску через 
державний кордон для автомобільного сполучення, інші об’єкти, що мають вплив на 
життєдіяльність населення, а також інфраструктура авіаційного, морського та річкового 
транспорту.

Докладніше

57% УКРАЇНЦІВ ЗА ТЕ, ЩОБ ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ НА ВІДНОВЛЕННЯ 
КОНТРОЛЮВАЛИ МІЖНАРОДНІ ОРГАНІЗАЦІЇ – ОПИТУВАННЯ
Група «Рейтинг»

 
Більшість опитаних громадян України, 
а саме 57%, дотримуються думки, що 
насамперед міжнародним організаціям 
варто наглядати за використанням грошей, 
виділених на відновлення зруйнованої 
бойовими діями інфраструктури нашої 
держави. Такими є результати опитування, 
проведеного в лютому соціологічною групою 
«Рейтинг» на замовлення Міжнародного 
республіканського інституту.

Згідно з ним, 22% опитаних також 
вважають необхідним контроль з боку 
самих українців. За доручення цього 
питання центральній владі виступили 19% 
респондентів, громадським організаціям – 
15%, місцевій владі – 13%, а правоохоронним 
органам – 8%.

Загальна тенденція з певними відмінностями у результатах зберігається для жителів усіх 
регіонів держави. Лише на сході України більше людей віддали перевагу нагляду з боку місцевої 
влади, ніж з боку громадських організацій.

Понад половина опитаних громадян (54%) також вказали, що пріоритетні напрямки відбудови 
у їхніх населених пунктах мають визначати вони самі разом з іншими жителями шляхом 
опитування.

Звіт

http://rdo.in.ua
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4. ХІД ВИКОНАННЯ ПЛАНУ 
ВІДНОВЛЕННЯ

Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури відповідатиме за реалізацію 
проектів будівництва, ремонту, облаштування та модернізації автомобільних пунктів пропуску, 
а також їх утримання.

Розвиток логістики на західних кордонах залишається одним із пріоритетів роботи 
Міністерства. У рамках цієї роботи ми за останній рік з початку повномасштабного вторгнення 
відкрили 2 нові пункти пропуску на кордоні Румунією, а також пункт контролю на тимчасовій 
інфраструктурі на кордоні з Польщею. Також продовжуємо спрощувати перетин кордону для 
наших перевізників і працювати над покращенням сервісу як для водіїв, так і для пасажирів.

Рішення Уряду дає можливість збільшити кількість нових та прискорити модернізацію існуючих 
пунктів пропуску. Для цього будемо використовувати можливості Агентства відновлення, 
зокрема в частині залучення міжнародної донорської допомоги.

Джерело

НА ЧЕРНІГІВЩИНІ ВІДКРИЛИ РУХ ПЕРШИМ МОДУЛЬНИМ МОСТОМ, 
ЯКИЙ ПЕРЕДАЛА ФРАНЦІЯ
На Чернігівщині відкрили рух першим модульним мостом на дорозі Р-69 Вишгород — Десна — 
Чернігів, який передала Франція.

Три металеві модульні мости виготовила для України компанія Matière. Конструкції завдовжки 
68, 34,2 і 23 метри спроєктували спеціально під параметри зруйнованих під час бойових дій 
переправ у Чернігівській області.

Джерело

РОЗПОЧАТО ПРОЦЕС ПЕРЕДАЧІ АВТОМОБІЛЬНИХ ПУНКТІВ 
ПРОПУСКУ ДО СФЕРИ УПРАВЛІННЯ АГЕНТСТВА ВІДНОВЛЕННЯ.

Олександр Кубраков
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МІНІСТЕРСТВО ВІДНОВЛЕННЯ ТА ПРОЄКТ SURGE РОЗПОЧИНАЮТЬ ПІЛОТНІ 
ПРОЄКТИ ПІДТРИМКИ ГРОМАД В 5 РЕГІОНАХ УКРАЇНИ
У межах проєкту «Супровід урядових реформ в Україні» (SURGe), який фінансується урядом 
Канади, Міністерству відновленню буде надана експертна підтримка щодо формування 
та впровадження державної політики в питаннях відновлення, регіонального розвитку та 
децентралізації. Йдеться про початок роботи в 5 найбільш постраждалих внаслідок російської 
агресії регіонах.

Експерти проєкту SURGe нададуть підтримку у впровадженні Офісів підтримки реформ 
в громадах. Зокрема, експерти працюватимуть безпосередньо з органами місцевого 
самоврядування задля покращення ефективності їх роботи.

Окрім цього, експертна підтримка надаватиметься в наступних сферах:
• проєктне управління та стратегічне планування;
• управління інвестиціями та моніторинг їх використання;
• цифровізація та запобігання корупції.

Джерело

МІНІСТЕРСТВО ВІДНОВЛЕННЯ ТА BALBEK BUREAU СПІВПРАЦЮВАТИМУТЬ  
У ВІДБУДОВІ СІЛЬСЬКИХ БУДИНКІВ НА КИЇВЩИНІ
Міністерство розвитку громад, 
територій та інфраструктури сприятиме 
використанню під час відбудови житла 
онлайн-конструктора RE:Ukraine Villages. 
Розроблений архітектурним бюро balbek 
bureau, він спрощує відбудову сільських 
домівок і робить її доступнішою.

Онлайн-рішення бюро, створене на основі 
досліджень прибудинкових територій, 
конфігурацій та архітектурних особливостей 
зруйнованих будинків в селах Київщини, 
може бути використане для відбудови 
будинку чи проєктування нового.

Конструктор пропонує для вибору понад 
211 мільйонів унікальних конфігурацій будинків для Київщини.

Передбачається, що після проходження всіх необхідних кроків в онлайн-конструкторі 
користувач отримує готову інструкцію, яка включатиме ізометрію, плани, креслення, розгортки 
фасадів і технічний опис.

Детальніше про онлайн-конструктор можна дізнатися за посиланням.
Джерело

NEO-ECO ДЕМОНТУВАЛА ЧОТИРИ БУДИНКИ В ГОСТОМЕЛІ, 
ПЕРЕРОБИЛА 15 ТИС. ТОНН БУДІВЕЛЬНОГО СМІТТЯ
Французька компанія Neo-Eco в рамках проєкту відновлення семи житлових будинків у Гостомелі 
(Київська обл.), який реалізується завдяки уряду Франції та іншим донорам, демонтувала 
чотири зруйновані внаслідок збройних дій РФ будинки і переробила 15 тис. тонн будівельного 
сміття, повідомив її регіональний бізнес-директор Кирило Чернишук.

За його словами, демонтаж вдалося провести в найкоротші терміни. Розбір першого з 
чотирьох будинків було розпочато 20 січня, а в середині лютого прибула і була встановлена 
спеціальна техніка, що виконує функцію переробки будівельного сміття.

Розпочати будівництво нових будівель «Нео-Еко Україна» планує в червні 2023 року, проте 
поки що юридичні питання реалізації проєкту не до кінця вирішені.

Джерело

http://rdo.in.ua
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БРИТАНСЬКА КОМПАНІЯ UNILEVER ІНВЕСТУЄ 20 МІЛЬЙОНІВ ЄВРО  
У БУДІВНИЦТВО НОВОЇ ФАБРИКИ В КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ.
Нова фабрика, відкриття якої заплановане на наступний рік, створить близько 100 нових 
робочих місць і вироблятиме засоби особистої гігієни для українського ринку.

Іван Троценко, заступник директора департаменту бізнесу та торгівлі Посольства Великої 
Британії в Україні, зазначив:

“Велика Британія продовжує підтримувати Україну, і ми заохочуємо британський бізнес 
долучатися до її відновлення. З огляду на це, ми розробили посібник для британських 
компаній, зацікавлених у проектах з відновлення України, який охоплює потреби України щодо 
реконструкції, аспекти закупівель і можливі шляхи фінансування цих проектів. Цей посібник “Як 
вести бізнес з Україною” був представлений на конференції “Road to the Ukraine Recovery” 20 
березня у Лондоні. Наступним заходом щодо відбудови України буде Лондонська конференція 
з відновлення України 21-23 червня.”

Джерело

УКРАЇНА ПРОПОНУЄ СТВОРИТИ ДЕРЖАВНУ СТРУКТУРУ, ЯКА КООРДИНУВАТИМЕ 
ГУМАНІТАРНЕ РОЗМІНУВАННЯ
Ми пропонуємо створити державну структуру, яка координуватиме гуманітарне розмінування 
території нашої держави, повідомила Перший віцепрем’єр-міністр України – Міністр економіки 
Юлія Свириденко під час зустрічі з послами G7 щодо гуманітарного розмінування України, що 
відбулася 27 березня 2023 року.

«Вже підраховано, скільки необхідно ресурсів, щоб прискорити пріоритетне гуманітарне 
розмінування земель сільгосппризначення. Ми також бачимо шляхи, як прискорити очищення 
території від вибухонебезпечних предметів. Але без допомоги партнерів нам не впоратися. 
Тому ми звертаємося до країн G7, щоб вони надали нам фінансову підтримку та допомогли зі 
спеціальною технікою та навчанням людей», – зазначила Юлія Свириденко.

Для реалізації цих задач пропонується створити структуру, котра координуватиме 
гуманітарне розмінування території нашої держави та буде ефективно реалізовувати всі 
супутні організаційні задачі.

Цей орган представлятиме єдине, чітко сформульоване бачення роботи галузі.
Контролювати його діяльність має наглядова рада, до якої запросили представників країн-

партнерів.
Крім того, послам G7 запропонували взяти шефство над замінованими областями України 

та допомогти звільнити їх від мін та нерозірваних снарядів. Подібна співпраця сприятиме 
прискоренню розмінування сільгоспземель, що дозволить українським аграріям раніше 
розпочати їх використання. В свою чергу це позитивно вплине на економіку країни та на 
продовольчу безпеку у світі.

Джерело
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5. ПІДРАХУНОК ЗБИТКІВ
УРЯД УКРАЇНИ, СВІТОВИЙ БАНК, ЄВРОПЕЙСЬКА КОМІСІЯ ТА ООН 
ПРЕЗЕНТУВАЛИ ЗВІТ ЩОДО ЗБИТКІВ УКРАЇНИ, ЗАВДАНИХ РФ ЗА РІК ВІЙНИ
23 березня, Уряд України, Група Світового банку, Європейська Комісія та Організація Об’єднаних 
Націй презентували звіт «Друга швидка оцінка завданої шкоди та потреб на відновлення 
України» (Second Ukraine Rapid Damage and Needs Assessment - RDNA2).

Прямі збитки України за рік повномасштабної війни оцінюються в понад 135 млрд доларів США.
Економічні збитки, а саме порушення економічних потоків, виробництва та додаткові витрати, 

пов’язані з війною, сягають 290 млрд доларів США.
Згідно зі звітом, потреби України на реконструкцію та відновлення оцінюються приблизно в  

411 млрд доларів США.
Джерело

http://rdo.in.ua
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